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  هاي زير پيرامون مراحل استخراج منيزيم از آب دريا به درستي مطرح شده است؟ چه تعداد از گزاره -1

  كنند. ر مرحله نهايي استخراج منيزيم با استفاده از جريان برق، مذاب ماده توليد شده در مرحله قبل را به عنصرهاي سازنده آن تجزيه ميدآ) 

  دهند. است رسوب مي 2اي جامد و نامحلول كه نسبت شمار كاتيون به آنيون آن برابر  صورت ماده ب) در مرحله نخست استخراج، منيزيم را به

  صورت عنصر فلزي وجود دارد. رود و در آب دريا به كار مي اي است كه در شربت معده به يزيم مادهپ) من

  كنند. ت) رسوب ايجاد شده در مرحله نخست مرحله استخراج منيزيم را در مرحله بعد به منيزيم اكسيد تبديل مي

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

K)نيتراتگرم پتاسيم 70با توجه به نمودار زير، اگر  - 2 NO بـه سـرعت    C40حل كنيم و دماي محلول حاصل را تا C50گرم آب 100را در  3(
 دهد؟ سرد كنيم، كدام مورد رخ مي

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  شود. گرم رسوب نيز حاصل مي 20ده ديگري تبديل شده و حدود شود كه با كاهش دما به محلول سير ش اي حاصل مي ) در ابتدا محلول سيرشده1

  شود. شود و رسوبي در ظرف تشكيل نمي گرم حاصل مي 155) محلولي سير شده با جرم تقريباً 2

  شود. نشين مي گرم پتاسيم نيترات در ته ظرف ته 10) حدود 3

  گردد. گرم رسوب حاصل مي 20شود و حدود  اي تبديل مي ل سيرشدهشود كه با كاهش دما به محلو اي حاصل مي ) در ابتدا محلول سيرنشده4

  ليتر، چند گرم اسيد وجود دارد؟ گرم بر ميلي 5/1درصد جرمي نيتريك اسيد با چگالي  60ليتر محلول  ميلي 50در  - 3

(H , N , O g mol )    1
1 14 16  

1 (40  2 (45  3 (50  4 (55 

SiOواكنش (معادله موازنه شود)  از (SiC)سيلسيم كاربيد  - 4 (s) C(s) SiC(s) CO(g)
  25/0شود. بـه ازاي توليـد هـر     ، توليد مي 

Si)شود؟  ) توليد ميSTPكيلوگرم از اين ماده، چند ليتر گاز آلاينده (در شرايط , C : g mol )   1
28 12   

1 (560  2 (1120  3 (1680  4 (2240  

  چه تعداد از مطالب زير درست هستند؟ - 5

AsHصورت ، بهAsH3و NH3،PH3) ترتيب نقطه جوشآ PH NH 3 3   است. 3

  تر و نقطه جوش آن بالاتر است. اند، جرم مولي استون بيش هاي آب و استون، هر دو قطبي ب) مولكول

  د و در آن هر مولكول آب با چهار مولكول ديگر آب با پيوند اشتراكي متصل است.بعدي دار پ) يخ ساختار سه

دار  هاي هيـدروژن  پيوند دارند، نقطه جوش بالاتر از تركيبو نيتروژن و فلوئور  ،هايي مانند اكسيژن ها، اتم هيدروژن با اتم موادي كه در مولكول آنت) 
  مشابه دارند.

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  چه رنگي است؟ AgClدهنده كدام است و رسوب ز تكميل و موازنه واكنش زير، مجموع ضرايب مواد واكنشپس ا - 6

.......... .......... AgCl(s) NaNO (aq)   3  

  ـ سفيد 3) 4  ـ زرد 2) 3  ـ زرد 3) 2  ـ سفيد 2) 1

  گرم سديم نيتريد است؟ 75/20ثبت در هاي م گرم منيزيم سولفيد، چند برابر شمار يون 112هاي موجود در  شمار يون - 7

(Mg , S , Na , N g mol )     1
24 32 23 14  
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  ترتيب از راست به چپ كدام است؟ غلظت مولار اين يون، به و ppmگرم در يك كيلوگرم از يك نمونه آب است.  ميلي 1360غلظت يون كلسيم برابر  - 8

(Ca g mol , d g L )    1 1
40 محلول      1000  

/)2  034/0ـ  36/1) 1  3
1 36 /)4  017/0ـ  36/1) 3  034/0ـ  10  3

1 36  017/0ـ  10

  



  هاي زير درست است؟ نام و فرمول شيميايي چه تعداد از تركيب - 9

  : ليتيم سولفاتLiSO4ـ    ) اكسيدII: آهن (FeOـ

NHـ OH4ـ  : آمونيوم هيدروكسيدMgOHمنيزيم هيدروكسيد :  

Al(NOـ )3   ) كربناتII: آهن (FeCO3ـ    : آلومينيم نيترات3

  ) سه4  ) چهار3  ) پنج2  ) شش1

  هاي زير درست هستند؟ چند مورد از عبارت -10

  يابد. كه به جاي هوا از نيتروژن استفاده شود، كاهش مي آ) سرعت فرسودگي تاير خودروها در صورتي

  شود. زگر با جرقه در دما و فشار اتاق، منفجر نميدر حضور كاتالي H2و N2ب) مخلوطي از گازهاي

  شود. دار است كه به طور مستقيم به خاك تزريق مي پ) آمونياك يكي از كودهاي شيميايي نيتروژن

  پذيري ناچيز گاز نيتروژن، امكان تهيه مواد شيميايي از آن وجود ندارد. ت) با توجه به واكنش

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

يـك ديرتـر بـه مـايع تبـديل       كند و كـدام  گيري مي ترتيب از راست به چپ، كدام گاز در ميدان الكتريكي جهت به COو N2ازهاياز ميان گ - 11
N)شود؟ مي , C , O g mol )    1

14 12 16  

1(N2 ـCO  2(CO ـN2  3(N2 ـN2  4(CO ـCO  

  درست است؟ C25در دماي I2و Cl2،Br2هاي زير پيرامون سه ماده چه تعداد از گزاره -12

  كند. گيري نمي در ميدان الكتريكي جهت Br2همانند Cl2ب)  صورت مايع است. به Br2صورت جامد و به I2آ) حالت فيزيكي

  است. Cl2تر از بيش I2ت) دماي جوش  است. Br2تر از بيش I2پ) قدرت نيروي بين مولكولي در

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

پـذيري سـديم نيتـرات در     دهـد، انحـلال   سديم نيترات را در دماهاي گونـاگون نشـان مـي    (S)پذيري ول زير كه مقدار انحلالبا توجه به جد -13
  كدام است؟ C100دماي

1 (150    2 (152  

3 (154    4 (156  

  كدام مقايسه زير درباره غلظت دو محلول به درستي انجام شده است؟ مول باشد، 002/0ارز  شونده هم اگر در شكل زير، هر ذره حل -14

1(b a  

2(a b  

3(a b 

  ) قابل محاسبه نيست.4

Hليتر محلول ميلي 5/22با  NaOHمولار 3/0ليتر از محلول  ميلي 18 - 15 SO2 دهـد، غلظـت محلـول     طبق واكنش موازنه نشده زير واكنش مي 4

H SO2 molچند 4 L 1
  بوده است؟ 

NaOH(aq) H SO (aq) Na SO (aq) H O(l)  2 4 2 4 2 

1 (48/0  2 (12/0  3 (24/0  4 (16/0  

gي با چگاليدرصد جرم 80ليتر از محلول سديم هيدروكسيد  ميلي 10 -16 cm 3
 (HCl)، طبق واكنش زير با چند گـرم هيـدروكلريك اسـيد   2

H)دهد؟ واكنش مي , Cl / , Na , O g mol )     1
1 35 5 23 16  

NaOH(aq) HCl(aq) NaCl(aq) H O(l)   2  

1 (2/29  2 (6/14  3 (4/34  4 (2/18  

كرومـات و آرسـنات    هـاي سوپراكسـيد، دي   موجود در گروه اول جدول تناوبي با آنيون (M)اگر فرمول شيميايي تركيب حاصل از واكنش فلز -17
MO2،Mصورت ترتيب به به Cr O2 2 Mو 7 ASO3 هاي مذكور با انـواع   باشد، فرمول شيميايي كدام جفت از تركيبات زير كه حاصل از آنيون 4

  هاست، به درستي نوشته شده است؟ كاتيون

1(Mg O2 ـ(NH ) Cr O4 2 2 7  2(KO2 ـAlCr O2 7  3(Na Cr O2 2 Ca(Oـ LiASO4  4(AlASO4ـ 7 )2 2  

/ليتر از محلول كلسيم كربنات با چگالي 2/0اگر غلظت يون كربنات در  - 18 g cm 3
2 باشد، در اين مقدار محلـول چنـد گـرم     ppm120برابر 7

Ca)كلسيم كربنات وجود دارد؟ , C , O g mol )    1
40 12 16  

1 (108/0  2 (211/0  3 (152/0  4 (218/0 
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  تر از اتانول است؟ هاي زير در استون كم چه تعداد از ويژگي -19

  ـ شمار پيوند دوگانه  مولكولي ـ نيروي بين  ـ نقطه جوش

  ـ جرم مولي    ها هاي يك مول از آن ـ شمار اتم

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  ق به كدام است و كاتاليزگر اين واكنش كدام است؟دهنده واكنش هابر، كمترين نقطه جوش متعل از ميان مواد واكنش - 20

1 (Fe H 2   2 (Fe N 2  3 (Al H 2  4 (Al N 2  

  


